

Hirdetmény

Az Amundi Alapkezelő Zrt. (székhely: 1011 Budapest, Fő u. 14. III. em., Cégjegyzékszám: Cg. 01-10-044149) a *kollektív befektetési formákról és kezelőikről, valamint egyes pénzügyi tárgyú törvények módosításáról* szóló 2014. évi XVI. törvény („Kbftv.”) **139.§ (1) bekezdésének q) pontjában** foglalt **rendkívüli tájékoztatási kötelezettségének eleget téve** ezúton tájékoztatja tisztelt befektetőit, hogy az általa kezelt nyilvános **Pioneer Hazai Alapok**, a **mai naptól Amundi Hazai Alapok Kiemelt Befektetői Információja (KIID) módosult.**

A KIID-ek módosításának oka - kiemelten, de nem teljes körűen -, hogy az Alapkezelő tulajdonos váltása¹ miatt szükségessé vált a dokumentumokban az Alapkezelő és egyben termékeinek, a befektetési alapjainak és sorozatainak az elnevezésének a módosítása, valamint az Alapkezelő megváltozott honlapcímének, mint közzétételi helynek az átvezetése: www.amundi.hu.

Tájékoztatjuk tisztelt befektetőinket, hogy a jelen Hirdetményünkben a módosítások főbb pontjait emeltük ki, a tájékoztatás nem teljes körű, így a pontos és részletes tájékoztatás érdekében kérjük, olvassák el a hivatkozott Alapok Kiemelt Befektetői Információját.

Az Alapok **Kiemelt Befektetői Információja (KIID)** a befektetők számára megtekinthetők az Alapok forgalmazási helyein, az Alapkezelő székhelyén, valamint a www.amundi.hu, a www.unicreditbank.hu, a www.con.hu, a www.ersteinvest.hu, a www.spbinvest.hu, a www.raiffeisen.hu és a Felügyelet által üzemeltetett www.kozzetetelek.hu című internetes honlapokon.

Budapest, 2017. szeptember 25.

Amundi Alapkezelő Zrt.

¹ Az Alapkezelő tulajdonosi struktúrája 2017. július 3-án módosult, a Társaság Egyszemélyi részvényese a 2017. július 3. napi állapot szerint: az Amundi Asset Management (székhely: 75015 Párizs, Pasteur boulevard 90, Franciaország, cégjegyzékszám: 437 574 452 RCS Paris) tulajdoni hányada 100 %. **Az Alapkezelő 2017. július 4-től új néven: Amundi Alapkezelő Zrt. és új logóval folytatja működését.**